

热烈欢迎国内外豫商来梁园区白云街道办事处 考察 投资 兴业

白云街道办事处简介:白云街道办事处位于商丘市区东部,辖绿苑社区、清江社区、前程社区、大陈社区、银苑社区、滨河社区、广源社区7个社区居委会和黄楼村、宋木林村2个村委会,总面积6.96平方公里,人口46000人。白云街道办事处是“全国和谐社区建设示范街道”、“全国街道社区组织常委单位”、“全国乡镇企业东西部合作示范区”、“国家改革试验区”;先后荣获“全国和谐社区建设自主创新先进街道”、“全国学习型街道示范单位”、“全国基层社会管理体制优秀创新成果奖”、“全国群众体育工作先进单位”、“全国社区服务示范街道”、“全国和谐邻里示范街道”等国家级荣誉6项。

一、招商引资项目建设
运河中段拆迁改造工程、华商国际文化广场、东城花园、白云仓储物流园区……截止目前,已有7个超亿元的城市建设项目落户于河南省商丘市梁园区白云街道办事处,不仅如此,还有几个超亿元的大型项目正在洽谈中。

在关注民生的同时,白云办事处抢抓睢阳北路开通、豫东物流园集聚区建设、郑徐高铁开发建设、城中村三年内改造完毕四大机遇,全面开创办事处经济和社会事业发展新局面,重大项目建设遍地开花。商丘豫东综合物流集聚区白云物流仓储项目总投资7.5亿元,占地334亩。项目总规划面积65万平方米,项目建成后,可年创利税1.8亿元,解决18000名下岗职工和社会闲散劳动力就业。

白云街道办事处为企业认真做好每一件事,专门成立了企业服务中心。为外来投资企业提供免费服务,代办发改委立项、工商登记、土地规划等各种手续。

二、社区党建呈生机
新一届的白云街道领导班子在区委的坚强领导下,全面贯彻落实科学发展观,深入开展创先争优活动,优化党组织设置,不断完善社区区域化党建网络,辖区党员由600余人发展到现在的908人;基层支部由17个发展到现在的48个;5个社区党支部升级为社区党总支,构建了以服务群众为宗旨的社区党建工作新格局,增强了街道党组织的凝聚力、战斗力、创新力,带动了办事处各项事业持续、稳定、和谐发展。

一是实行“一线工作法”。为社区解决办公用房6处,受理群众诉求100多件,及时解决了清理垃圾、安装门牌、修路清淤、办理医保低保等多项民生问题。

二是开展创建“居民自治示范小区”活动,有效破解民生难题。街道先后在近百个居民小区成立了68个业主委员会,积

极推行小区居民自治,引导他们积极发挥作用,把小区内部事务办好,提高居民满意率。

三是要求党员“亮身份”,打造群众满意品牌。结合“双满意”活动,引导机关单位和“两新”组织中的党员,通过佩戴“共产党员牌”亮明党员身份,增强党员意识。辖区内自管党员实行门前挂“共产党员户”光荣牌,引导带动辖区内在职党员积极投身社区建设,激励党员发挥模范带头作用。

四是发挥党组织引领作用,此工作法实施以来,累计征集涉及民生方面的居民提议318条,解决贫困学子帮扶、旧城改造拆迁、居民区卫生整治、小区电网改造等群众关注的热点难点问题150余件,改造修建了背街小巷近30条12公里,破解了许多与广大居民利益密切联系的难题。

三、社会管理创新
一是建立“一站式”服务大厅,构建“政府服务”平台。街道投资60万元改建成一处近1000平方米的便民服务大厅,厅内设置了电子触摸屏、书报栏和便民箱。大厅设立了救济帮困、劳动就业、失业管理、低保办理、医疗保险、文化娱乐、助老助残、计划生育、流动人口等多项服务窗口,居民不出大厅就可以把所有的事都办完。服务大厅还发放服务爱心卡,卡上有各社区服务站详细地址、联系电话和每个包片社区干部姓名。

二是创立“967668”电话呼叫网,构建社会资源“信息服务”平台。网络中心自运营以来,已接听居民打入的各种咨询电话7852条,及时为3522个居民进行了供需双方的对接服务,满意率达到100%。

三是成立“业主自治组织”,构建居民“自我服务”平台。近

年来,街道帮助68个小区及单位家属楼院依法成立了业主委员会,为居民搭建了自我服务的平台。

四是营造和谐人际关系,构建小区邻里“互助服务”平台。街道积极引导各社区建立志愿者队伍,组成“邻里互助小组”,对老、弱、病、残等特殊群体开展邻里互助活动,辖区内14位孤寡老人和10位留守儿童通过互助服务的形式得到了帮助。

四、服务民生,提升幸福指数
管理创新,提升居民“居住”幸福指数。街道积极引资对棚户区进行改造,累计拆除50余万平方米,新建面积200余万平方米,投入90余万元完善基础设施,新建水冲式厕所7座,配备大型垃圾箱12个,新增垃圾池200多个。办事处每月拨付专款15000元,配备专门路面保洁工、垃圾清运工,日清运垃圾800多吨。

治安防控,提升居民“安全”幸福指数。白云街道在全市率先购置了电动巡逻车投入治安巡逻,组织起由综治办、基干民兵参加的62人专职巡逻队,投资22万元建成了一所高标准的多功能视频监控中心,发动辖区单位投资150余万元安装电子监控视频1500个,基本覆盖了辖区的主要街道和背街小巷,监

控平台对辖区各个路段、小区的治安状况进行24小时“直播”,规范推行技防进社区活动,群众安全感明显增强。

自娱自乐,提升居民“文化”幸福指数。街道加大公共娱乐设施的投入,建成有50000平方米的绿地广场、1000平方米的室内老年娱乐中心、5个门球场,给7个小区配备了健身器材,使居民在家门口就能锻炼身体。办事处还创办“白云剧社”,编排群众喜爱的文艺节目,下社区为居民义务演出。

上门服务,提升居民“养老”幸福指数。招募社区服务志愿者与孤寡、空巢老人认亲结对,上门为其提供保姆式的日常照料和医疗服务。加强基础设施投入,建设老年活动场所,配备健身器材,购买“呼叫铃”,建立老年人应急救援“安全网”等。

医疗保健,提升居民“健康”幸福指数。街道积极发展社区卫生服务,完善公共卫生服务体系,争取国家资金6000余万元筹建4000平米的医疗服务中心和2000平米的残疾人康复中心,扶持建立了10个社区(村)卫生服务站、一个专业女子医院,形成了融医疗、预防、保健、康复、健康教育和计划生育技术指导为一体的社区卫生服务体系。

垂询电话:0370-2627207
详细地址:商丘市团结东路45号
(本版组稿:刘忠涛 陈宝刚 尤雪丽)



华驰风雨四年路

——记华驰粤海酒店发展历程

文/本报记者 白鹏 图/本报记者 苏新诗

2007年4月28日,华驰粤海酒店正式开业,至今已走过四年的不平凡的光辉历程。

当初作为市委、市政府的重大招商引资项目,由香港奔驰投资有限公司投资筹建高档酒店。根据酒店发展需要,兴建华驰粤海酒店,并由粤海(国际)酒店管理集团管理,这是商丘第一家引进知名酒店管理集团管理的四星级酒店。

从开业到现在,酒店秉承粤海(国际)酒店管理集团诚信、廉洁、效益的企业文化,德诚于中、礼形于外的服务理念,国际水准、中国特色的管理优势,全力打造一支优秀的酒店服务团队。

2009年7月1日,华驰粤海酒店被国家旅游局评为四星级酒店。去年酒店被河南省旅游局评为2010年度全省最佳星级饭店。

历届中国·商丘国际华商节、正在举办的第六届豫商大会等重要节会,华驰粤海酒店都是首选接待酒店。华驰粤海酒店现已成为商丘一家最知名的酒店,并已成为商丘的知名品牌,取得了社会各界的一致认可。

几年来虽然取得了一些成绩,但是华驰人清醒地认识到未来的酒店业挑战竞争,通过持续不间断的培训,加强员工对企业的忠诚度。“店兴我荣、店衰我耻”,华驰人有信心努力一直把酒店打造为商丘最好的酒店!



酒店领导给中层干部培训交流



酒店领导与员工一起包饺子,共度春节



2007年国际旅游小姐下榻华驰粤海酒店



四星级饭店标牌

